

Ušetřete při svém nákupu

Vloženo: 14.07.2015 Reklamní sdělení

Rozhodli jsme se, že pro Vás opět připravíme nějaké nové recepty, které pak nafotíme a zveřejníme na našem webu. Už se těšíte, co?

Máme velmi rádi vaření, ale moc nemusíme nakupování. Kolega ho přímo nesnáší. Znáte to. Než něco nakoupíte, pak vám schválně přestaví obchod, abyste to museli déle hledat, fronty u pokladen a tak dále. Proto jsme se opět rozhodli pro nákup přes internet. Jednoduše si sedneme k počítači, dáme si u toho kávu a pohodlně, bez stresu si vybereme v eshopu, zaplatíme a necháme si to přivést až před dům. Jak jednoduché a pohodlné.

Tentokrát jsme při brouzdání internetem objevili zajímavou webovou stránku www.slevovekody.com

Našli jsme zde tisíce slev od stovky různých obchodníků. Od prvního pohledu nás překvapila přehlednost webu ,a že se nemusíme povinně registrovat na webu (jako je to velmi obvyklé u jiných webů), když nechceme a hlavně, jak velmi jednoduše lze slevové kódy a kupony nalézt. Stačilo pouze do příkazového řádku napsat jméno obchodníka, kterého jsme hledali a bylo to. V našem případě, vzhledem k tomu, že jsme hledali suroviny do receptů, to bylo tentokrát iTesco [slevy Tesco](http://slevy.Tesco), kde velmi rádi a často nakupujeme.

300Kč KOD JE PLATNÝ DO: 31 červenec 2015
Slevový kód -300 Kč na itesco.cz
 Slevový kód -300 Kč na itesco.cz - Slevu 300 Kč na nákup nad 2799 Kč získáte po zadání slevového kódu
 Zobrazit více >>>
 Použít slevový kód
 Všeobecné podmínky

Akční nabídka na iTesco.cz
 Akční nabídka na iTesco.cz - Aktuální zboží v akci s dopravou až domů na od TESCO
 Využít slevu

270Kč Nabídka je časově neomezená
Slevový kód -270 Kč na itesco.cz
 Slevový kód -270 Kč na itesco.cz - Slevu 270 Kč na nákup nad 2499 Kč získáte po zadání slevového kódu
 Zobrazit více >>>
 Použít slevový kód

200Kč Nabídka je časově neomezená
Slevový kód -200 Kč na itesco.cz
 Slevový kód -200 Kč na itesco.cz - Slevu 200 Kč na nákup nad 1899 Kč získáte po zadání slevového kódu
 Zobrazit více >>>
 Použít slevový kód

99Kč Nabídka je časově neomezená
Slevový kód -99 Kč na itesco.cz
 Slevový kód -99 Kč na itesco.cz - Slevu 99 Kč na nákup nad 899 Kč získáte po zadání slevového kódu
 Zobrazit více >>>
 Použít slevový kód

230Kč Nabídka je časově neomezená
Slevový kód -230 Kč na itesco.cz
 Slevový kód -230 Kč na itesco.cz - Slevu 230 Kč na nákup nad 2199 Kč získáte po zadání slevového kódu
 Zobrazit více >>>

O Tesco
 ★★★★★
 Hodnocení obchodu: 4.4 / 5 Počet hodnocení: 5
 Obchody Tesco se řadí mezi přední maloobchodní prodejce v České republice. Krom rozsáhlé sítě kamenných prodejen je najdete i online. Jejich sortiment je zaměřený hlavně na potraviny, ale najdete v něm i drogerii, kosmetiku, vybavení pro děti, nebo věci do domácnosti jako kancelářské potřeby, knihy nebo elektroniku. Zboží je po nákupu doručeno přímo až k Vám domů. Společnost Tesco se snaží nebyť jen pouhým obchodem, ale snaží se řídit 2 hodnotami: Nikdo se nestará o zákazníky lépe než my a Jedneme s lidmi tak, jak chceme, aby lidé jednali s námi.
 Zobrazit více >>>

Tagy
 kosmetika drogerie pečivo uzeniny

Akční slevové kupóny a slevy
 Lekarna.cz Pouze u nás!
 Slevový kód -5% na přírodní produkty na celou kategorii
 kasa.cz Pouze u nás!
 Slevový kód -100 Kč na Kasa.cz na nákup nad 2500 Kč
 kasa.cz Pouze u nás!
 Slevový kód -200 Kč na Kasa.cz na nákup nad 4000 Kč

K našemu milému překvapení jsme zde našli slevové kódy od 99 Kč do 300 Kč. Vzhledem k tomu, že se v našem případě jednalo o velmi velký nákup, použili jsme rovnou kód na největší slevu a to 300 Kč, který je platný pro nákupy nad 2799 Kč. 300 Kč jsme jako slevu velmi přivítali. Na iTesco jsme si zboží vybrali a nechali zaslat na naši adresu. Poskytnutá sleva nám s přehledem pokryla cenu za dopravu a ještě jsme ušetřili čas, tak i peníze.

Stačí si spočítat čas, který strávíte nákupem, cestou do supermarketu a cenu za palivo do Vašich plechových miláčků a zjistíte, že se Vám to velmi vyplatí.

Web www.slevovekody.com jsme si hned přidali do prohlížeče mezi oblíbené stránky a po této zkušenosti ho velmi rádi budeme používat a vřele Vám ho doporučujeme.